П/З - 6

По данным, заданным в таблице, найти:

1.Построить интерполяционные многочлены Лагранжа и Ньютона.  Найти значение функции в указанной точке.

2. Найти первую центральную разностную производную в заданной точке;

3. По найденному интерполяционному многочлену найти первую производную исходной функции в указанной точке;

4. Найти вторые производные (по разностной формуле и по интерполяционному многочлену);

[bookmark: _GoBack]5. Найти абсолютную и относительную погрешности произведенных вычислений, приняв за точное, значение производной по интерполяционному многочлену. 
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BAPHAHT N 7

TlocTponTh MHTEPTONAUMOHHBI MoMHHOM Jlarparka M WHTEPNONSAUHOHHBII
nonuxom Hetotona i pymkunn y = y(x), 3a71aHHOI TAbHHO

x B -1 0 1
y —1153 —464 453 3044

Haiitu npu6ankenHsie 3nadenns QyHKUMM 1 ee TPOM3BOHON B Touke X = —0,5.




